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Leistungsstarker Benzin
Freischneider 5,2 km +
kostenloses Geschenkset

Bruttopreis 185.00 €

Nettopreis 155.46 €

Verfügbarkeit Verfügbar

Lieferzeit 48 Stunden

Katalognummer 10315

Code des Herstellers KS-SCH-52

Produktbeschreibung

     Robuste Benzin-Freischneider, Trimmer, Rasenmäher
SCHWARTZMANN mit mächtiger Leistung von 5,2 PS + MEGA-Set       
GRATIS
✅ UNZERSTÖRBARER ZWEITAKTMOTOR ✅ STARKE UND LANGLEBIGE WELLE ✅ 7.500 U/MIN ✅ ZENTRIFUGALKUPPLUNG

✅ BESTER BENZIN-FREISCHNEIDER ZU DIESEM PREIS! ✅ ABSOLUTER HIT DER SAISON 2020 ✅ 3 x ÖL FÜR DAS
EINFÜHRUNGSVERFAHREN GRATIS!
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Das Zubehörset besteht aus:

✅Schraubendreher x 1 ✅Inbusschlüssel x 3 ✅Zündkerzenschlüssel x 1 ✅Widia-Trennscheibe x 1 ✅Dreizahn-
Trennscheibe x 1 ✅Wandhalterung x 1 ✅Schutzohrbedeckungen x 1 ✅Professionelle Gurte x 1 ✅Flachschlüssel x 1
✅Treibstoffbehälter x 1 ✅Gesichtsmaske mit Netz x 1 ✅Trimmer mit Schnur x 1 ✅Ersatzschnur x 1 ✅Hüftschutz x 1

✅Öl für Treibstoffmischung 100ml x 3 ✅Kopf mit Schnur x 2
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Benzin-Freischneider, Trimmer, Rasenmäher mit einer Leistung von 5,2 PS

Technische Daten:
Motor: 2-Takt, luftgekühlt Maximale

Drehzahl: 7.500 U/min
Motorleistung: 5,2 PS

Antrieb: Zentrifugalkupplung
Gewicht: 7,0 kg

Zylinder: verchromt
Länge des Auslegers: 150 cm

Schnittbereich mit Schnur: 42 cm
Empfohlene Schnurstärke: 2,4 mm

Kraftstoff: 25:1 (Kraftstoff:Öl)
DOPPELTE KOLBENABDICHTUNG!

Unser Freischneider ist einer der besten in seiner Klasse! Höchste Qualität zu einem vernünftigen Preis

Wenn Sie bei unserer Auktion kaufen, können Sie sicher sein, dass Sie ein Gerät von höchster Qualität erhalten. Jahrelange
Erfahrung im Verkauf von Geräten für Haus und Garten hat uns gelehrt, dass man Kunden ein großartiges Produkt zu einem
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attraktiven Preis anbieten kann.

Der leistungsstärkste Benzinmotor auf dem Markt

Unser Freischneider ist mit einem starken Motor ausgestattet, der 7.500 Umdrehungen pro Minute erreicht. Auf dem Kolben sind 2 Ringe

montiert, die eine vollständige Abdichtung gewährleisten und die Leistung des Motors verbessern.
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Schmierloch in der Kopfführung

Der Kopf des Freischneiders ist mit einem Schmierloch für das Schmieren des Winkelgetriebes ausgestattet. Das
Zahnradgetriebe besteht aus Materialien höchster Qualität! 
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Praktischer Multifunktionsschalter

Alle notwendigen Steuerelemente befinden sich am Griff, sodass alle Schalter griffbereit sind.

Der ergonomisch geformte Griff gewährleistet komfortables Arbeiten.
 

generiert in shopGold



 

Starkes Verbindungselement des Schafts mit Höhenverstellung des beidhändigen Griffs

Die Verbindungselemente des Schafts bestehen aus langlebigen, gegossenen Teilen, die mit 4 Schrauben verbunden werden.

Diese Lösung garantiert eine starke und sichere Verbindung.

Die Höhe des Griffs kann stufenlos eingestellt werden!
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Komplettes Set an notwendigen Werkzeugen im Lieferumfang enthalten!

Im Paket finden Sie alle notwendigen Werkzeuge, die für die Montage und den Betrieb des Freischneiders erforderlich sind.
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Stahl-Dreizahnscheibe GRATIS!

Die Scheibe eignet sich ideal zum Mähen von hartem und trockenem Gras. Sie kann problemlos mit Büschen und kleinen
Bäumen bis zu einem Durchmesser von 70 mm umgehen!

Technische Spezifikation:

Scheibendurchmesser: 250 mm
Durchmesser des Montagelochs: 25,4 mm
Scheibendicke: 1,6 mm
Anzahl der Zähne: 3

 

Widia-Trennscheibe mit einem Durchmesser von 255 mm GRATIS!

Ihr unverzichtbarer Partner beim Mähen und Roden.
 

Technische Spezifikation:

Hohe Verarbeitungsqualität
Scheibendurchmesser: 255 mm
Montageloch: 25,4 mm
60 Zähne aus Hartmetall
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Praktischer Halter zum Aufhängen des Freischneiders GRATIS!

Im Karton mit dem Gerät finden Sie auch einen Halter, um den Freischneider an der Wand aufzuhängen. Kein Durcheinander, Ihr Freischneider
wird nicht im Weg sein, und Sie können sicher sein, dass er ordnungsgemäß aufbewahrt wird.

  

generiert in shopGold



 

Schutzmaske für das Gesicht GRATIS!

Im Lieferumfang des Sets finden Sie auch eine Maske, die Ihr Gesicht schützt.

SICHERE ARBEIT ÜBER ALLES!

 

  

Schutzohrbedeckungen GRATIS! - Schützen Sie Ihr Gehör!

Beim Arbeiten mit dem Freischneider ist es unerlässlich, Schutzohrbedeckungen zu tragen - wir geben sie Ihnen speziell
kostenlos!

SICHERE ARBEIT ÜBER ALLES!
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Professioneller Gurt mit Hüftschutz GRATIS!

Bei der Arbeit mit dem Freischneider ist Komfort ein Schlüsselelement. Daher erhalten Sie von uns im Set einen praktischen
Befestigungsgurt.

SICHERE ARBEIT ÜBER ALLES!
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